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Війна і мобілізація
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в процесі нового підходу до мобілізації
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OpenAI готує революційне оновлення ChatGPT: чатбот
стане універсальним ШІ-помічником
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OpenAI готує найбільше оновлення ChatGPT з моменту запуску сервісу у 2022 році. Компанія
планує перетворити чатбот на універсальний "суперзастосунок", який поєднуватиме можливості
спілкування, програмування, генерації зображень та роботу ШІ-агентів. Ці зміни є частиною
ширшої стратегії зі збільшення доходів та підготовки до можливого виходу на біржу.

Про це пише FT.

У компанії дедалі більше переконані, що майбутнє штучного інтелекту належить не чатботам, які
лише відповідають на запитання, а агентам, здатним виконувати конкретні завдання для
користувачів. Йдеться про бронювання поїздок, планування справ, роботу з документами та інші
дії, які зараз потребують окремих застосунків. Один зі співробітників OpenAI навіть описав цей
перехід словами: "Чат помер".

Особливу роль у новій стратегії відіграє Codex – продукт для програмування на базі ШІ. OpenAI
збільшує інвестиції в цей напрямок, оскільки більшість користувачів Codex оплачують підписку,
тоді як значна частина аудиторії ChatGPT користується сервісом безплатно. За даними джерел,
кількість активних користувачів Codex після запуску настільного застосунку в лютому зросла
більш ніж у шість разів і перевищила 5 млн на тиждень.

Перші зміни з'являться вже найближчими тижнями у вебверсії та мобільних застосунках ChatGPT.
Інтерфейс буде оновлено таким чином, щоб активніше спрямовувати користувачів до інструментів
програмування, генерації зображень та сервісів партнерів. З часом OpenAI хоче, щоб моделі
самостійно розуміли наміри користувачів і пропонували потрібні функції без додаткових підказок.

Компанія також змінює внутрішню структуру. Команди ChatGPT, Codex та інших продуктів уже
працюють під спільним керівництвом. Водночас деякі споживчі проєкти відходять на другий план,
а фокус дедалі більше зміщується на корпоративних клієнтів. Наразі близько 2 млн компаній
використовують продукти OpenAI, забезпечуючи приблизно 40% її доходів. Очікується, що до кінця
року цей показник зросте до 50%.

У підсумку OpenAI робить ставку на те, що в майбутньому користувачі взаємодіятимуть не з
набором окремих програм, а з єдиним ШІ-помічником, який зможе виконувати широкий спектр
завдань як у роботі, так і в повсякденному житті.

Нагадаємо, нещодавно OpenAI оголосила про масштабне оновлення системи пам'яті ChatGPT,
яке зробить чатбота більш персоналізованим та корисним для користувачів. Також стало відомо,
що застосунок ChatGPT вже має 1 млрд активних користувачів на місяць. Цієї позначки він досяг
приблизно за три роки після запуску, випередивши за швидкістю зростання такі сервіси, як Google
Maps, TikTok, Instagram і YouTube.
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